

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Πάμε ΚΙ.ΝΕΛ με Φώφη

ΜΠΟΡΕΙ νάχει μερικά εναντίον του (ουδείς τέλειος) αλλά ο Βενιζέλος σε σύγκριση με την Γεννηματά, πάει κατά πολύ μπροστά. Και ακόμη κι οι αντίπαλοί του λένε πώς αφήνει κενό εγκαταλείποντας την Βουλή.

ΑΛΛΑ η Φώφη ίσως καταφέρει να καλύψει την διαφορά που ενδέχεται να προκύψει για το ΚΙ.ΝΕΛ με το φευγιό, ή μάλλον διώξιμο του Βενιζέλου. Ιδιαίτερα μετά την εξασφάλιση ψήφων από το πλήθος των φίλων της ομοφυλοφιλίας, Μετά την συμμετοχή της στο πρόσφατο **GAY PRIDE** της Αθήνας – που πήρε μαθήματα από το **MARDI GRASS** του Σύδνεϋ.

Καλωσόρισες Μπάρμπα

ΑΛΛΟ ΕΝΑ... επίτευγμα της Φώφης είναι το ότι ενέταξε ανάμεσα στις υποψηφιότητες του κόμματός της και την υψηλά εικονιζόμενη Βάνα Μπάρμπα σε φιλί με...φίλη, οποία λένε ότι διαθέτει αρκετά προσόντα. Ιδιαίτερα σωματικά. Σε καιρούς που πέρασαν

ΟΠΩΣ και προσόντα **συκοφάντη!** Αν θυμηθούμε τα όσα αισχρά εκτόξευσε μόλις πέρυσι εναντίον της, κατά πολύ ωραιότερης θα έλεγα, Ελένης Φιλίνη. Χαρακτηρίζοντας την ως και πόρνο σταρ. Μ' αποτέλεσμα η συκοφαντία να φτάσει σε δικαστήρια.

Οι φυλακισμένοι Κινέζοι πάνε εργάτες στην Αγκόλα και οι ελεύθεροι μπαχαλάκηδες δρουν στην Αθήνα

Η ΕΚ ΝΕΟΥ αναφορά στα επεκτατικά κινεζικά σχέδια και στο γεγονός της αποστολής πολλών τροφίμων των φυλακών της Κίνας στην Αγκόλα (προχθεσινή Τέλεγκραφ) προκειμένου να εργάζονται ως εργάτες σε οικοδομές κτηρίων και πολυαγορών, μού θύμισε μια παλιά παρεμφερή πρότασή μου. Την οποία πολλές φορές εξέφρασα στα γραπτά μου... Αλλά ποιος μ' ακούει.

ΕΓΓΡΑΨΑ λοιπόν πλειστάκις ότι όλοι αυτοί οι μπαχαλάκηδες, αναρχικοί, καταστροφείς – κυρίως της Αθήνας - που συνεχώς αυξάνονται και δεν σταματούν να καταστρέφουν, αλλά και να επιτίθενται σε αστυνομικούς και αντιφρονούντες **ΣΩΣΤΟ ΘΑ ΗΤΑΝ**, όχι απ



λώς να προσάγονται **αλλά να συλλαμβάνονται!** Και στην συνέχεια να καταδικάζονται σε φυλάκιση και καταναγκαστική εργασία που θα διαρκεί μέχρις ότου αποπληρώσουν δουλεύοντας το κόστος τα ζημιάς που προκάλεσαν, φορτώνοντάς την στους πολίτες ή στο κράτος, που είναι το ίδιο.

...ΣΙΓΑ όμως που θα βρίσκουμε κυβερνώντες να είχαν τα... κάκαλα, για να επιβάλουν τέτοιες τιμωρίες, ή... άλλες, που δεν θα χρειάζονταν αυτά τα εν γένει κωλόπαιδα για ενχόμενες μελλοντικές ανάγκες τους!!

ΩΣΤΟΣΟ με το σκεπτικό ότι δουλεύοντας στην Αγκόλα οι φυλακισμένοι της Κίνας μειώνουν κατά πολύ τις ποινές τους, όχι μόνο δέχονται άλλα παρακαλούν να συμπεριληφθούν στους αποστολές. Οι οποίες είναι άφθονες και... παραγωγικές. Προς διάφορες κατευθύνσεις! Τόσο στην δημιουργία πληθώρας κτηρίων που μένουν άδεια λόγω έλλειψης κατοίκων. Όσο και στην δημιουργία κατάμαυρων κινέζων!!

ΚΑΘΟΤΙ οι φυλακισμένοι της Κίνας αποστέλλονται στην Αγκόλα χωρίς συντρόφους, οπότε τους... εξυπηρετούν, ή τους απολαμβάνουν, οι Αφρικανές γυναίκες της Αγκόλα μερικές αρκετά ελκυστικές (**όπως οι αριστερα εικονιζόμενες**) που φέρνουν στον κόσμο μαύρα παιδιά με κινεζικά χαρακτηριστικά.

ΚΑΤΙ διόλου πρωτόγνωρο αφού και στην Ελλάδα, πέρα από τα κατάμαυρα, έχουμε και πολλά, λίγο ή και πολύ, μαύρα παιδιά, μ' ελληνικοευρωπαϊκά χαρακτηριστικά.

Οι συνεχιζόμενες αυτοκτονίες στρατευμένων Αυστραλίας

ΑΛΛΟ ΕΝΑ ΘΕΜΑ που χθές αναστάτωσε τον γνωστό φίλο και αναγνώστη μας **Στράτο Ταμβακέρα** αφορά τις γνωστοποιήσεις επί των συνεχιζόμενων και αυξανόμενων αυτοκτονιών στρατευμένων, ή και πρώην στρατευμένων Αυστραλών.

ΘΕΜΑ για το οποίο θα γίνουν έρευνες από «Ρόγιαλ Κομισιον» προκειμένου να εξακριβωθούν όχι μόνον τα αίτια, αλλά και τα όσα μπορεί να κρύβονται πίσω από αυτά.

ΠΙΘΑΝΟΛΟΓΕΙΤΑΙ πάντως ότι παιδιά με προβλήματα χαρακτήρος, ή και ψυχολογικής μορφής φτάνουν να ενταχθούν στον στρατό εθελοντές, παρακινούμενα από τις καταστάσεις που ζουν. Από έλλειψη προσόντων, ή και από τους γονείς τους – αν ζουν μ' αυτούς – βλέποντας ότι δεν υπάρχουν ευκαιρίες για άλλου είδους σταδιοδρομία...

..ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ βέβαια να φαντάζονται ότι μπορεί να οδηγηθούν στην αυτοκτονία! Ούτε και ότι κάποιοι γονείς θα ζητούν και θα λαμβάνουν αποζημιώσεις - όπως έσπευσε να σχολιάσει ο κ. Ταμβακέρας

ΤΕΛΕΙΩΝΟΝΤΑΣ κι αφού αναφέρουμε ότι στην Αφρικανική Αγκόλα, έχουν χτιστεί από Κινέζους πάμπολλοι ουρανοξύστες που παραμένουν αδειανοί σε δρόμους – φαντάσματα όπως χαρακτηρίζονται και στο γεγονός ότι οι Αγκολέζες ζουν περισσότερο από τους Αγκολέζους (με προσδόκιμο ηλικίας 64 και 60 ετών αντίστοιχα) επανερχόμαστε στην εξ' Αυστραλίας πρόταση, με την οποία αρχίσαμε.

ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΝΟΥΜΕ αυτή τη φορά προς τον εν δυνάμει πρωθυπουργό κ. Μητσοτάκη, ο οποίος υπόσχεται και οφείλει να σταματήσει πάση θυσία αυτή την επιζήμια έως και τρομοκρατική δράση των κωλόπαιδων που έχουν επιβάλει την αναρχία. Αλλιώς θα την πατήσει κι αυτός, όπως και ο Σαμαράς. Παλαιότερα ηγέτης στη Νέα Δημοκρατία. Που είχε υποσχεθεί ότι θα βγάλει τις κουκούλες και δεν έβγαλε ούτε μία!